

Jan Lipavský bude kandidovat za ODS

5.3.2025 - Petr Fiala, Marek Benda, Jana Černochová | Občanská demokratická strana

Podle předsedy ODS Petra Fialy je důležité, aby program koalice SPOLU, její hodnoty a přesvědčení reprezentovali lidé, kteří je mohou důvěryhodně ztělesňovat.

„Volby, které nás čekají, nebudou jenom soubojem mezi levicí a pravicí. Budou to volby, které se budou týkat naší bezpečnosti a další orientace naší země. Je důležité, aby náš program, naše hodnoty a přesvědčení reprezentovali lidé, kteří je mohou důvěryhodně ztělesňovat. Jsem rád, že jedním z těch lidí bude ministr zahraničí Jan Lipavský, který na naší pražské kandidátce doplní tým, který tvoří úspěšná ministryně obrany Jana Černochová a předseda našeho poslaneckého klubu Marek Benda,“ řekl předseda občanských demokratů Petr Fiala.

ODS v kontextu geopolitické situace a rostoucích bezpečnostních hrozeb označuje pro povolební směřování země za nezbytné, aby v příští Poslanecké sněmovně zasedly osobnosti, kterým bude skutečně záležet na českých zájmech a dokáží garantovat pokračování zodpovědné zahraniční politiky.

„Jan Lipavský je silnou posilou našeho týmu. Spolupracovali jsme v minulém volebním období ve výboru pro obranu, nyní máme velice dobré vztahy jako ministři vlády Petra Fialy. Naše ministerské agendy se skvěle doplňují a jako lidé i jako politici vyznáváme stejné hodnoty. Honzovy zkušenosti a schopnosti budou jednoznačným přínosem nejen pro naši společnou práci v kampani, ale i pro další posilování bezpečnosti a dobrého jména České republiky,“ poznamenala ministryně obrany Jana Černochová.

Také podle předsedy pražské ODS Marka Bandy není pochyb, že Jan Lipavský přispěje k ochraně demokratických hodnot a ukotvení naší země na Západě. *„Čelíme hrozbě, že by tady po volbách mohli vládnout populisté s komunisty, kteří už v minulosti mimo jiné zanedbávali obranyschopnost naší země. Od Jana Lipavského tak lze očekávat jasnou prozápadní orientací a neústupnost vůči rozpínavému Rusku,“* uvedl Marek Benda.

Ministr zahraničních věcí připomněl, že bezpečnost naší země předchozí vlády ignorovaly, podceňovaly nebo zesměšňovaly. *„Nesmíme dopustit, aby v naší zemi opět vládl někdo, kdo bezpečnosti nerozumí. I proto je potřeba porazit hnutí ANO v těchto volbách,“* prohlásil Jan Lipavský. *„Bez bezpečnosti totiž není prosperita, a to bychom měli v dnešní náročné době mít na paměti,“* zdůraznil s tím, že právě proto oceňuje kroky vlády Petra Fialy, která vrátila bezpečnost do středu české zahraniční politiky.

Vyzdvihl také, že právě díky tomuto přístupu se podařilo navýšit výdaje na obranu na 2 % HDP, dlouhodobě podporovat Ukrajinu v boji proti ruské agresi a ukončit závislost České republiky na ruských energetických surovinách. Zároveň upozornil, že v tomto úsilí je nutné pokračovat i nadále. *„Proto se chci v Poslanecké sněmovně zasadit o silnější prosazování českých zájmů ve světě, včetně ekonomické diplomacie, posílení evropské bezpečnosti, zvýšení výdajů na obranu až ke 3 % HDP a zvýšení odolnosti Česka vůči ruským sabotážím a informační válce. Za klíčovou prioritu rovněž považuji zajištění dlouhodobé energetické bezpečnosti země,“* uvedl.

<https://www.ods.cz/clanek/26964-jan-lipavsky-bude-kandidovat-za-ods>